

## *Монашество – Сучасний світ і монастирі*

Немає жодної Православної Церкви без монастирів. Монастирі є серцем і душею Церкви. Бо вони завжди були потужним генератором, який відновлює і зберігає енергію Церкви та народу, як через їхню активну діяльність, так і через молитву. Це особливо виразно видно у часи, коли релігійна і національна ідентичність була під загрозою, як це було в історії України чи інших країн.

**1. Монастирі є осередками духовності**, куди завжди можна прийти, щоб відновити свої духовні, моральні сили. Що Ви знайдете у монастирі? Тут можна духовно відпочити у середовищі позитивному, серед людей, котрі мають Божу любов до всіх. Тут можна у мирі молитися і бути з Богом, ніхто і ніщо Вам не перешкоджатиме. Натомість молитовний дух монахів сприятиме Вашому духовному відновленню. У монастирі знайдете тиху келію,

храм, де Вас оточуватимуть ікони – образи людей Святих, які вже торжествують разом з Богом і дають приклад, як досягнути того ж. Мирне сяйво лампад, що освітлює в тиші вечора ясні лиця Христа-Чоловіколюбця і Пречистої Богородиці. Аромат намоленого святогірського ладану мовитиме про солодкість і красу Неба. Цикл богослужінь, які в поетичній формі передають прекрасне богослов'я нашої Східної Православної Церкви. У монастирі досвідчите те, що краще один раз відчутти (аніж сто раз почути) – молитву, служби, на яких людина справді єднається з Богом. Досвідчивши такий молитовний стан хоч раз, особа не може його забути, бажатиме і буде вміти сама відновити знов той прекрасний стан молитви, бо вже знатиме шлях до неї. У монастирі Ви матимете можливість бути з Богом і з самим собою, щоб могли розв'язати свої проблеми, звільнитися врешті від них.

**2. Праця з молоддю.** У наших Церквах зараз не видно молоді і ми стурбовані майбутнім нашої Церкви.

А якраз монашество повинно займатися анімацією молоді, вихованням дітей у християнському дусі. Монахи/ні повинні навчати, щоб діти набули розуміння Бога і християнських принципів, щоб молоді були добрими християнами, які люблять і поважають батьків, які не слідують за шкідливими захопленнями, натомість, є добрими християнами, які шанують і культивують культуру, традиції, спосіб життя батьків. Нагальною ціллю діяльності монашества у Церкві є зробити життя наших церков цікавим, увести до нього нову діяльність, яка була б водночас захоплюючою і навчальною для молодих. У наших Церквах потрібні люди, які будуть мати конкретні служби, регулярні цикли занять, зустрічей, лекцій, культурні заходи з молоддю, які будуть присвячувати свою діяльність молоді. Монастирі є центрами паломництва. А це важливе джерело духовного розвитку молоді. Паломництва дозволяють увійти, відчутти молитовне життя. Вони сприяють духовному розвитку молодих душ,

як це підкреслює Св. Афанасій  
Александрійський.

Якщо не бачимо молоді в наших  
церквах, постає зустрічне запитання,  
чи хто що робить для того, щоб вона  
тут була? А це є одним із посильних  
завдань монашества.

3. Не тільки молодь і діти  
потребують навчання про Бога.  
Сьогоднішній стан Церкви такий, що  
нам усім потрібно *більше дослідити*  
*Божу науку*. Для чого? – Щоб  
зрозуміти, чому і коли нам потрібен  
Бог, як Він може нас спомагати  
у нашому житті, щоб бачити,  
чим нам корисні Божі заповіді й  
Богослужіння, щоб ми могли повно  
використовувати у своєму житті  
Силу Божого Духа? Це розуміння  
і бачення повинне бути забезпечене  
монахами.

4. Знаємо, що нашій Церкві  
сьогодні бракує Священиків, інших  
*служителів Церкви*. Існують  
особи у нашій Церкві, які бажають  
посвятити своє життя на службу  
Богові. Тільки найчастіше вони, не  
знаходячи можливості реалізувати  
себе у цій Церкві, знаходять таку  
нагоду в інших юрисдикціях. Отож,

для Української Православної  
Церкви в Канаді важливим є  
втримати у своїх рядах ці найбільш  
щирі і найбільш віддані Богові кадри  
– через організацію монастирів у  
нашій Церкві.

Отож, якщо ситуація у нашій  
Церкві не є настільки доброю,  
як ми бажаємо, слід діяти, щоб  
змінити положення речей у кращу  
сторону, потрібно відновити у ній  
те, чого бракує і що завжди тримало  
Українську Церкву міцною. Одне  
з того – монастирі, дійсна енергія і  
сила християнства.

*-сестра Богдана*

---

Фотографії з Інтернету

OEUOCC.MON.3.2009

Тел.: 1-204-586-3093  
Факс: 1-204-582-5241  
Email: visnyk@uocc.ca

*Монашество -*

*Сучасний світ і  
монастирі*



*Свято-Успенська  
Почаївська Лавра  
Українська святиня,  
Центр паломництв*